
CONSILIUL LOCAL DĂMUC,JUDEȚUL NEAMȚ 

 

 

PROCES-VERBAL 

 

 Încheiat astăzi 28 octombrie 2021 cu ocazia ședinței extraordinare a Consilului Local 

Dămuc. 

 Domnul Secretar face prezența nominală, constatându-se prezența a 9 consilieri din cei 

11  în funcție(lipsesc domnii consilieri: Oniga Nelu și Găină Bangău Simion). 

 Este supus la vot și aprobat în unanimitate procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 

5 octombrie 2021. 

  

         Domnul președinte- consilier Butunoi Ionel, deschide ședința, anunță prezența și prezintă 

ordinea de zi. 

 

1.Buletin informativ – legislativ 

 

2.Proiecte de hotărâre  iniţiate de domnul primar, Voaideș Ioan: 

 

a) Aprobarea contului de executie a bugetului de venituri si cheltuieli  al COMUNEI DAMUC 
pentru trim.  III al anului 2021; 

b) Aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Dămuc pentru anul 2021; 

c) Aprobarea intocmirii studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiții   ,,Modernizare 
drum comunal DC 201 Comuna Damuc, judetul Neamt’’finanțat prin Programul Național de 

Investiții ,,Anghel Saligny’’ 

d) Aprobarea încheierii unui contract pentru „Servicii de cartografiesitopografie in vederea 
intocmirii bazei grafice parte componenta a amenajamentului pastoral prin digitizare, cu 
ajutorul planurilor topografice, ortofotoplanurilor si a planurilor silvice” cu PFA MIHALCU 
VALENTIN-BIROU INDIVIDUAL DE CADASTRU, GEODEZIE ȘI CARTOGRAFIE,CUI 31599717; 

e) Modificarea și completarea HCL Nr.45 din 25 septembrie 2015 privind aprobarea tarifelor de 
închiriere a utilajelor aflate în dotarea Serviciului Public de Gospodărire Comunală din cadrul 

Primăriei Dămuc, judeţul Neamţ 
 

3.Diverse.                                        

Este solicitată completarea ordinei de zi cu următorul proiect de hotărâre aprobarea desemnării 

reprezentantului Consiliului Local Dămuc în comisia de evaluare a probei de interviu pentru concursul de 

ocupare a funcției de director din cadrul Școlii Gimnaziale ,Comuna Dămuc 

 



 

     Ordinea de zi este supusă la vot și aprobată în unanimitate. 

 

         La ședința de consiliu participă și domnii: Inginer- Șef Serviciu Cadastru din cadrul OCPI 

Neamț Constantin-Ștefan Zaharia  și reprezentantul S.C. Topoprest S.R.L. Afrăsinei Mircea, ei 

prezintă modul cum se va desfășura activitatea de întocmire a cadastrului general pe raza U.A.T. 

Dămuc. 

          Domnul Primar Voaideș Ioan spune că se va acorda tot sprijinul   S.C. Topoprest 

S.R.L pentru realizarea cadastrului general. 

          Consilierii locali sunt de acord în unanimitate cu darea în folosință gratuită a unui 

spațiu din Căminul Cultural Dămuc către  S.C. Topoprest S.R.L pe întreaga perioadă în 

care se va desfășura cadastrul general. 

          Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de executie a bugetului de 

venituri si cheltuieli  al COMUNEI DAMUC pentru trim.  III al anului 2021, acesta este supus la 

vot și aprobat în unanimitate. 

           Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al Comunei 

Dămuc pentru anul 2021; 

              Domnul consilier Butunoi Ionel solicită să fie prezentată în detaliu pe înțelesul tuturor 

proiectul privind aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Dămuc pentru anul 2021; 

              Doamna Consilier Șimon Elena explică în detaliu proiectul privind aprobarea rectificării 

bugetului local al comunei Dămuc.Tot ea spune că sunt niște datorii care trebuie 

achitate:salubrizare,pentru persoanele cu handicap instituționalizate, modernizare drum communal 

DC 201-intocmire SF, Modernizare infrastructură rutieră DC205-cofinanțare,Ridicări topo-planuri 

parcelare terenuri cu vegetație forestieră, planuri topo pășune și fâneață amenajament pastoral, 

Reevaluare patrioniu,servicii arhivare,consultanță sală educație fizică, cauciucuri de iarnă,Reparații 

aducțiune apă Primărie și Reparații auto. 

                 Domnul Primar voaideș Ioan spune că s-a construit un drum spre Vârful Bățu care nu este 

intabulat pe Primărie și momentan nu îl putem plăti. 

Doamna consilier Șimon Elena spune că trebuie să fie achitate lemnele de foc  achiziționate.Tot ea 

spune că mai este și dosarul cu SC IMPO CONSTRUCT pe rol, iar în situația în care vom pierde va trebui 

să mai achităm și acolo o sumă considerabilă. 

                 Domnul primar Voaideș Ioan spune că datoriile au fost achitate în mare parte. 

                 Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Dămuc pentru 

anul 2021 este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

                 Domnul consilier Butunoi Ionel spune că nu trebuie să mai fie vândut fag din pădurea 

comunei, acesta trebuie folosit pentru încălzirea instituțiilor. 

                 Domnul Primar Voaideș Ioan spune că nu s-a știut despre doborâturile din pădurea primăriei 

din Hășmaș și acum s-au făcut demersuri pentru marcare la Parcul Național ,,Cheile Bicazului-

Hășmaș’’. 

              Domnul consilier Butunoi Ionel spune că și consilierii locali puteau să meargă în pădurea 

comunei din Hășmaș să verifice dacă sunt doborâturi. 



               Domnul consilier Bucur Ion spune că doborâturile sunt înainte de alegerile locale. 

               Domnul consilier Voaideș Ionel spune că pădurarul este obligat să facă raport referitor la 

doborâturi. 

                Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea intocmirii studiului de fezabilitate 

pentru obiectivul de investiții   ,,Modernizare drum comunal DC 201 Comuna Damuc, judetul 

Neamt’’finanțat prin Programul Național de Investiții ,,Anghel Saligny’’ 

              Domnul consilier Butunoi Ionel întreabă de ce proiectantul nu mai lasă din preț. 

              Doamna consilier Șimon Elena spune că au fost datorii la proiectul vechi și mai spune că prin 

Programul Național de Investiții ,,Anghel Saligny’’este prevăzut câte un proiect pentru fiecare UAT. 

              Proiectul de hotărâre privind aprobarea intocmirii studiului de fezabilitate pentru obiectivul de 

investiții   ,,Modernizare drum comunal DC 201 Comuna Damuc, judetul Neamt’’finanțat prin Programul 

Național de Investiții ,,Anghel Saligny’’ este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

                Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract pentru „Servicii 

de cartografiesitopografie in vederea intocmirii bazei grafice parte componenta a amenajamentului 

pastoral prin digitizare, cu ajutorul planurilor topografice, ortofotoplanurilor si a planurilor silvice” cu 

PFA MIHALCU VALENTIN-BIROU INDIVIDUAL DE CADASTRU, GEODEZIE ȘI CARTOGRAFIE,CUI 31599717, 

acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

                Este prezentat proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea HCL Nr.45 din 25 

septembrie 2015 privind aprobarea tarifelor de închiriere a utilajelor aflate în dotarea Serviciului Public 

de Gospodărire Comunală din cadrul Primăriei Dămuc, judeţul Neamţ, acesta este supus la vot și 

aprobat în unanimitate. 

                                Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea desemnării reprezentantului 

Consiliului Local Dămuc în comisia de evaluare a probei de interviu pentru concursul de ocupare a 

funcției de director din cadrul Școlii Gimnaziale ,Comuna Dămuc și este aprobat în unanimitate, fiind 

numită doamna consilier Șimon Elena. 

                                Domnul consilier Bucur Ion propune să fie pusă piatră pe drumul către Bicăjel. 

                                Domnul consilier Voaideș Ionel propune să fie făcute picioarele de la podul de la 

Gura Mâțului. 

                                Domnul consilier Pîntea Ioan spune că trebuie puse tuburi pe Pârâul Asău. 

                                Domnul consilier Săpunar Niculiță se oferă să transporte el tuburile pe Pârâul Asău. 

  

      

 

     Președinte de ședință,                                               Întocmit, 

            Butunoi Ionel                                      Secretar General UAT-Țepeș Mihai 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

      

 

 


